

Від платників Маріупольської ОДПІ Головного управління ДФС у Донецькій області за січень - лютий 2018 року до місцевого бюджету надійшло 490,6 млн. грн., це на 8,3 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2017 року. Основним з бюджетоутворюючих джерел надходжень місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб, якого з початку року сплачено 362,3 млн. грн.

Платники, що працюють на спрощеній системі оподаткування, спрямували до місцевого бюджету 40,3 млн. грн. єдиного податку. Сума надходжень становить від плати за землю 37,2 млн. грн., плати за воду 9,3 млн. грн., акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів 11,6 млн. грн., податку на нерухоме майно 5,4 млн. грн.

## **Декларування доходів громадян - 2018**

Декларувати свої доходи — це конституційний обов'язок громадян (ч. 2 ст. 67 Конституції України).

Відповідно до норм Податкового кодексу України громадян, які подають податкові декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) розподіляються на дві категорії: осіб, які зобов'язані подавати річну декларацію, та осіб, які мають право подати декларацію добровільно.

З 01 січня 2018 року застосовується нова форма декларації, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859 у редакції наказу Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 556, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 липня 2017 року за № 821/30689.

Податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2017 рік необхідно надати до 1 травня 2018 року.

Податкова декларація подається платниками податків за місцем своєї податкової адреси в один із таких способів (за вибором):

- особисто або уповноваженою на це особою;
  
- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;
  
- засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису.

Звертаємо увагу, що у разі надсилання податкової декларації поштою, платник податку зобов'язаний здійснити таке відправлення не пізніше ніж за п'ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації, а при поданні податкової декларації в електронній формі, - не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає такий граничний строк.

Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.

Центри обслуговування платників у м. Маріуполі розташовані за адресами:

- вул. А. Куїнджі, 93;
  
- вул. 130-ї Таганрозької дивізії, 114;

- пр. Металургів, 193.



**Маріупольська ОДПІ ГУ ДФС у Донецькій області**